
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення (тридцята сесія VІІІ скликання) від 21.12.2023 року  

Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку   

Коростенської міської територіальної громади на 2024 рік 

 

1.  Обґрунтування необхідності прийняття рішення.  

Програма економічного і соціального розвитку Коростенської міської 

територіальної громади на 2024 рік (далі – Програма) розроблена у 

відповідності до Законів України «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Постанови Кабінету Міністрів України 

«Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 

2022-2024 роки»  № 586 від 31.05.2021 р., Стратегічного плану розвитку 

Коростенської міської територіальної громади до 2030 року та  місцевих 

програм розвитку.  

Підсумки виконання та моніторинг наслідків виконання Програми 

заслуховувати на засіданнях сесій Коростенської міської ради раз на рік, що 

дасть можливість проаналізувати досягнення, виявити недоліки та визначити 

оптимальні шляхи досягнення цілей. 

2. Цілі і завдання прийняття рішення. 

Структура Програми відображає всі сфери життєдіяльності громади. 

Кожна галузь має короткий опис її стану на момент складання Програми, 

визначені проблеми розвитку, основні напрями діяльності, інструменти 

виконання та очікувані результати. Основу складають місцеві  програми 

розвитку по галузям зі змінами та визначеним фінансуванням на наступний 

рік. 

3. Фінансово-економічне обґрунтування. 

Завдання і заходи Програми фінансуватимуться за рахунок 

коштів  бюджету громади, державного та обласного бюджетів, грантових  та 

кредитних ресурсів міжнародних фінансових організацій, коштів, залучених у 

рамках грантових програм, коштів інвесторів та коштів суб’єктів 

господарювання. Програма є відкритою для участі у її реалізації будь-яких 
юридичних та фізичних осіб, у тому числі підприємницьких структур, 
приватних підприємців, громадських організацій. 

4.   Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 

рішення.  

Прийняття даного рішення забезпечить збалансований розвиток громади в 

цілому, та оремо її галузей, раціональне  використання коштів бюджетів усіх 

рівнів. Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» 

Програма, як документ державного планування, пройшла процедуру 

стратегічної екологічної оцінки. Для цього визначено обсяг стратегічно-

екологічної оцінки та розроблено Звіт про СЕО. 

Начальник управління економіки                                  Володимир СТУЖУК 

 



ДОВІДКА 

про погодження проекту рішення (тридцята сесія VІІІ скликання) 

від 21.12.2023 року  Про затвердження Програми економічного і 

соціального розвитку Коростенської міської територіальної громади  

на 2024 рік 

 

Рішення розроблено: 

Управлінням економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

Виконавець: 

Лискова Наталія Анатоліївна, начальник відділу місцевого економічного 

розвитку управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської 

ради, тел. 5-00-93 

 

Доповідає на сесії: Стужук Володимир Миколайович, начальник управління 

економіки 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: 

Стужук Володимир Миколайович, начальник управління економіки 
 
 


